

他们在澳大利亚

谢迎 浙江大学澳大利亚校友会会长

一起烧烤一起毅行 浙大人海外见面就很嗨

在中国做了十年建筑设计之后,机缘巧合,谢迎到了澳大利亚深造,“后来经过当年的辅导员老师推荐,自2010年开始做澳大利亚浙江大学校友会会长至今。在海外做校友工作全靠对母校的热爱之情,投入的时间和金钱都很多。”校友们对母校的热爱之情感染着她,所以才能一直坚持下来。

谢迎刚刚主持澳大利亚校友会工作的时候,只有学校提供的一份十余人的在澳校友名单,而且还是分布在各大城市的。

她在澳大利亚一个网站上发布了一条“寻找浙大校友”的帖子,得到了十多个校友的回复,然后一个一个见面,组织的第一次活动是在悉尼的奥林匹克公园烧烤,有二十多人参加,大家心情都很激动,他乡遇到故知。“经过几年的努力,目前我们在澳大利亚已经有六个分会,500多会员,而且人数还在不断扩大中。”谢迎说。

在最近的一次庆母校120华诞的全球同步毅行活动中,300多澳大利亚校友共同参加,除了在澳洲的六个分会,悉尼,墨尔本,堪培拉,布里斯班,珀斯,阿德莱德,在杭州的澳洲校友,还有在美国西雅图的澳洲校友,都同步参加了这个盛大的毅行活动。

看着浙大的校旗飘扬在悉尼歌剧院前,亚拉河边,国会山上……作为在澳洲的浙大人,谢迎非常激动。



澳洲校友组队参加澳洲大学联盟排球赛。

“因为要照顾年迈父母,这几年我在国内的时间比较多,但因为要组织和参加澳洲那边的各种活动,基本上一两个月就要飞回去一次,因此也放弃了一些即使很高薪水,但要固定上下班时间的工作。”

作为为数不多的女会长,谢迎做校友会的理念,也非常体贴入微。“虽是一些细枝末节的小事组成的,关键是要用自己的付出和爱心来感动大家。”

特别让谢迎温暖的是,有一对年轻的博士校友是通过校友会活动认识的,几次活动下来互生好感,“这些被我们看在眼里,因此每次活动我们都会暗中使劲鼓励双方,并发掘双方的优点,如男孩子形象好普通话好,让他做了我们大型活动的司仪。女孩子甜美可爱,一直是我们年轻人中的形象大使。一对金童玉女最后终于走到了婚姻阶段,还邀请我做了他们证婚人,我就像自己的女儿儿子结婚一样心情激动。”

本报首席记者 王湛 通讯员 吴荃雁

钱江晚报官方微信推送,第一时间了解最新资讯。欢迎关注钱江晚报官方微信。

他们在韩国

鲁玄九 浙江大学韩国校友会会长

韩国留学生当上会长 还娶了浙大的美女老师

2013年6月22日,鲁玄九多了一个身份——韩国浙江大学校友会会长。这天,韩国浙江大学校友会的第一次会议在韩国高阳市举行。这个校友会有点特殊,是浙江大学第一个“来华留学生校友”为主要成员的校友会。

校友会成立仪式上,鲁玄九说,“我希望韩国校友会能成为中韩交流的一座桥梁”。

如今,鲁玄九在杭州工作,待在中国的时间比在韩国还多。他在浙大读博期间,找到了自己的伴侣并结婚生女,妻子是一名浙大老师。



首届韩国浙江大学校友会“浙大之夜”活动,向韩国新生介绍浙大。



鲁玄九相信每一位浙大毕业生心中都有对母校不可割舍的情怀。“一般大学校友会的作用有两个,为校友服务、团结校友为母校发展献计献策。”而他认为,浙大校友会还有第三个作用,这和浙大的历史有关。“1998年四校合并成立新浙大,现在,浙大完完全全地成了浙大,究其原因,有很大一部分来自于校友之间的团结凝聚和努力。”

毕业后,很多韩国留学生选择回国。鲁玄九经常与在读的学弟学妹们交流时强调:“你们的老师、学长、同学都是中国人,希望韩国浙江大学校友会能成为中韩学生交流的一座桥梁。”

这是鲁玄九筹建韩国校友会的初衷。校友总会副会长张美凤对筹建韩国校友会的想法非常支持,“毕竟这是浙大历史上第一个留学生校友会”。鲁玄九说,韩国浙江大学校友会成立的意义是“20世纪的浙大是中国人的浙大,21世纪的浙大是全世界的浙大。”

每年暑假,韩国校友会都会举办“浙大之夜”活动,老浙大人帮助韩国留学生及新生父母入学注册,在住宿选择、交通及选课、学习等方面提供建议,帮助了解留学生奖学金申请、留学生海外交流与实习、创业及毕业就业等问题。

“交流会的另一个期冀,希望新生到浙大之后能够脚踏实地,潜心学业,将来成为一名促进中韩交流的使者。”鲁玄九说。

鲁玄九的目光不仅仅局限于浙大,他希望韩国浙大校友会在今后能与其他学校的韩国校友会组成一个联合,即成立中国韩国留学生总校友会,搭建一个更为广阔的平台,促进中韩交流。

对校友之间的交流,鲁玄九有自己的见解:“校友不只是一个人脉资源,不是希望我毕业之后他们能帮我什么。每个国家的名校学生,不应该只是考虑自己未来的事情,要更多关注我们自己学校、国家和世界的事情。大学期间要学会放眼世界,与其他名校的学生交流,进行思维和想法的交流碰撞。”

本报首席记者 王湛 通讯员 俞一欣 刘艳舞

钱江晚报官方微信推送,第一时间了解最新资讯。欢迎关注钱江晚报官方微信。

含衣柜含鞋柜含吊顶80方精装8.6万元起

亚加装饰全新升级版精装套餐,产品不仅包含了水电、泥瓦及油漆等基础工程材料,整体厨柜、瓷砖、卫浴、实木地板、房门、开关面板等大部分需要的装修主材也都全部包含在内。所选材料均为马可波罗、科勒、L&D、四维、法恩莎、兔宝宝等国内外口碑品牌。基础套餐80平方米86800元起每套,超出部分700元每平米,每月仅限15套!

亚加装饰为杭州本土首批一级家装资质企业,成立于1994年,拥有23年的品牌荣誉口碑,多次获得行业大奖。活动签单业主还将享受50年超长水电隐蔽质保,3年装修工程质量

保(国标基础上免费延保1年),尊享万元主材升级大礼包,还有抽奖活动。有机会赢取50寸液晶电视大礼!

提前拨打电话0571-87037893报名,还可享受免费测量、免费方案的服务!5月14日星期天(下午1:00-5:00),亚加装饰在文晖路348号维也纳大酒店15楼恭候大驾!



快速扫码 网络报名

家居装潢·专栏主持人:章茵、金光庭 电话:0571-56078002 微信“弄房子”:nongfangzi